

Terveink a jövő évre

Az UniÁ³bizottsÁjg Á©v vÁ©gi tervkÁ©szÁ-tő plenÁjris Á¼IÁ©se

A Magyar UniÁ³ UniÁ³bizottsÁjga szokÁjsos mÁ³don tartotta meg Á©v vÁ©gi tervkÁ©szÁ-tő Á¼IÁ©sÁ©t 2012. november 30. Á©s december 2. kÁ¼zÁ¼tt GÁ¼dÁ¼llőn, a Szent IstvÁjn Egyetem egyik kollÁ©giumÁjban, ahol az UniÁ³bizottsÁjg tagjain kÁ-vÁ¼l jelen voltak az uniÁ³ intÁ©zmÁ©nyvezetői, osztÁjly-Á©s szolgÁjlatvezetői, valamint a kÁ©t egyhÁjzterÁ¼leti bizottsÁjg tagjai. A vilÁjgegyhÁjzat Raafat Kamal testvÁ©r kÁ©pviselte, aki a TranszeurÁ³pai DivÁ-ziÁ³ (TED) elnÁ¼ksÁ©gi tagja.

A hÁjromnapos rendezvÁ©nyen a kÁ¼zÁ¼ssÁ©g erősÁ-tÁ©sÁ©n, valamint lelki irÁjnymutatÁjson tÁ¼l az egyhÁjz 2013-as terveinek a meghatÁjrozÁjisa, az uniÁ³ stratÁ©giai terveibe, valamint a vilÁjgegyhÁjz programjaiba valÁ³ beleillesztÁ©se volt a cÁ©l. A programsorozat pÁ©ntek reggeltől pÁ©nzÁ¼gyi, intÁ©zmÁ©nyi Á©s programegyeztető bizottsÁjgi Á¼IÁ©sekkel kezdődÁ¼tt. PÁ©ntek este a kÁ¼zÁ¼s ÁjhÁ-tatot dr. Zolyomi RenÁjta Edit uniÁ³pÁ©nztÁjros testvÁ©rnő gondolataival kezdte meg, aki a szemÁ©lyes bizonyÁjgtÁ©tel, az Á©letÁ¼nk, mint missziÁ³s lehetősÁ©g kihasználÁjst hangsÁ¼lyozta. Az ÁjhÁ-tat vÁ©gÁ©n Raafat Kamal testvÁ©r - aki a TED Adventista MissziÁ³ OsztÁjlyÁjnak is a vezetője - a divÁ-ziÁ³ terÁ¼letÁ©n megvalÁ³sulÁ³ kreatÁ-v Á©s innovatÁ-v missziÁ³s kezdemÁ©nyezÁ©sekről szÁjmolt le, valamint bizonyÁjgtÁ©telÁ©t is hallhattuk, hogy felesÁ©gÁ©vel hogyan vÁ©geznek szemÁ©lyes missziÁ³munkÁjt.

Szombat dÁ©lelőtt a szokÁjsos istentiszteleti rendben (szombatiskola, majd igehirdetÁ©s) folyt tovÁjbb a program. Isten IgÁ©jÁ©t Raafat Kamal testvÁ©r hirdette, aki Á¼s 55:8-9 alapjÁjn arról beszÁ©lt, hogy Isten olyan hatalmas, hogy sokkal nagyobb dolgokat tud megvalÁ³sÁ-tani bennÁ¼nk Á©s Ájltalunk, mint amiket mi el tudunk kÁ©pzelni, vagy el tudunk tervezni. Amikor terveket kÁ©szÁ-tÁ¼nk, merjÁ¼nk nagyobbat gondolni, mert Isten erejÁ©vel semmi sem lehetetlen.

Nagy remÁ©nysÁ©g missziÁ³terv

A szombat dÁ©lutÁjn Á¼csai TamÁjs uniÁ³elnÁ¼k testvÁ©r igei bevezetÁ©sÁ©vel folytatÁ³dott, aki Zsid 12:1-4 alapjÁjn az egyhÁjz szolgÁjlatÁjt a futÁ³verseny bibliai kÁ©pÁ©hez hasonlÁ-totta, ahol munkÁjnkat, szolgÁjlatunkat kitartÁjssal, a cÁ©lra valÁ³ folyamatos figyelÁ©ssel, Á©s az akadÁjlyozÁ³ dolgok fÁ©lretÁ©telÁ©vel kell vÁ©gezzÁ¼k.

DÁ©lutÁjn kerÁ¼lt sor a jÁ¼vő Á©vi missziÁ³s tervek a Nagy remÁ©nysÁ©g program ismertetÁ©sÁ©re, amely a GenerÁj Konferencia (GK) Á©s a TED Ájltal elindÁ-tott Á©s a Magyar UniÁ³ Ájltal is mÁjr elfogadott missziÁ³s kezdemÁ©nyezÁ©s tovÁjbbgondolÁjisa.

A Nagy remÁ©nysÁ©g programot mÁjr ismerhetik testvÁ©reink, hiszen a 2012-es Á©vet rÁ©szben arra hasznÁjltuk fel, hogy tÁjborainkban, gyÁ¼lekezetiÁjtogatÁjsaink Á©s a hitÁ©leti konferenciÁjk alkalmÁjval megismertessÁ¼k testvÁ©reinkkel.

A Nagy Reményes Missziós program célja segítséget nyújtani a tagoknak, gyülekezeteknek és lelkipásztoroknak a bizonyítgatás érdekében, hogy az emberek Jézus Krisztus tanítványai legyenek. A program vezetője célja, hogy a Reményes Misszió zenete eljusson minden magyar otthonba ma és a jövőben.

Ma Magyarországon kihívás egy modern és reklámok uralta társadalomban, ahol a területi egyházak által erősen befolyásolt a közgondolkodás, hogy pozitív és nem tiszta, ugyanakkor vonzó módon tudjuk bemutatni Isten szeretetét és vezető győzelmet a jó és gonosz harcban (Jelenések 18:1).

A missziós terv célja segítséget nyújtani testvéreink számára, hogy személyes kapcsolatainkon keresztül megosszák hitüket és Reményes Missziókat nem adventista családokkal, barátokkal, szomszédokkal, ismerősökkel és munkatársakkal.

Arra bízunk, hogy amennyiben további érdeklődés tapasztalható, erősítsük a személyes kapcsolataikat, és további anyagok (kényvek, sorozatok, BLI stb.) segítségével Krisztus kéréseire hívjük az embereket, hogy készítsék velünk Isten népeivel.

A terv során arra is bízunk, hogy testvéreink, hogy osszák meg személyes tapasztalataikat egymással, a készítésük során belül.

A missziós terv segítséget nyújt abban, hogy az érdeklődőkkel együtt minden gyülekezeti tag számára lehetséges, lelkesítő, közzététel, anyagokat biztosítsunk a bizonyítgatáshoz, hogy az emberek Jézus Krisztus tanítványai legyenek." (Részlet a programból.)

A program során többek között a Van Ki magazin, A nagy Reményes Misszió c. kényv, amely a GK által készített videó A nagy kézdelem c. kényv alapján, maga A nagy kézdelem c. kényv, Az új tapasztalata c. kényv, számos BLI sorozat, kisfilm, gyerekek számára készült animációs film keretén belül, ami a riális segítséget testvéreink számára, hogy személyes missziós munkát végezzenek.

Társasági jelentőséggel,
hogy a kőzet egyházterület jövőre nem ártóan missziós tervvel készült, hanem munkájával, szolgálataival kapcsolódik az uniós programjába, lelkesen a lelkipastorokat és gyülekezeteket, hogy gyakorlati módon valósítsák meg a tervben leírtakat.

Az uniós kőptelen arra,
hogy eljuttassa az evangélium üzenetét a magyar emberekhez. Ehhez minden egyes gyülekezet és gyülekezeti tag aktív közreműködésére feltétlenül szükség van. Ezért nagyszerű az a kezdeményezés, hogy állszefogva, egymást erősítve - és nem gyengítve - véghezvük Istentől rájuk bízott kőldetésüket.

Az osztályok, intézmények terveit

Természetesen az osztályok és intézmények a maguk szolgálataival kapcsolódnak a Nagyreményűségi programba, de ezen túl is elkészítették azokat a terveiket, amelyek kőldetésükhez tartoznak. A TED-től jelenlévő testvérek minden évben nagyrabecsüléssel szólnak azokról a programokról, amelyeket intézményeink és osztályaink valósítanak meg. Ezek a kezdeményezések sokszor példátmutatók a kreativitásban, innovációban és eredményességben is egyházunk egésze számára. Kőzzük a népszerű missziós uniós, sőt a Generál Konferencia komoly érdeklődését is felkeltette.

A missziós támogatás
adminisztratív, (pénzügyi kérdések)

Az Uniósbizottság napirendjén az adminisztratív valamint pénzügyi kérdések is fontosak, mivel ezek biztosítják azt a háttérrel, amely szükséges ahhoz, hogy a szolgálatainkat megfelelő ellenőrizhetőséggel, átláthatósággal, anyagi és személyi feltételekkel végrehessük el.

Ennek keretében került elfogadásra tájékozott Magyar Uniós kőlltségetése, adakozási naptárra, valamint számos állásfoglalás és szabályozás.

A Hetednapos Adventista Egyházban elfogadásra kerülő dokumentumoknak három szintje van. Az első az állásfoglalás (statement), ami a kőzzésségi vezetése (vőgrehajtás bizottsága vagy a Generál Konferencia) által elfogadott végleges egy fontos egyházi vagy társadalmi kérdéscről. Ilyen állásfoglalás tájékozott is elfogadásra került most a háttérrel, melyeket szeretnénk a későbbiek során sző szerint is ismertetni testvéreinkkel: állásfoglalás a homoszexualitásról, állásfoglalás az azonos neműek köttésségi köztől, állásfoglalás az egyházkormányzásról, valamint állásfoglalás a tizedről és felhasználásáról. (Mostani sző munkában ez utóbbit ismertetjük sző szerint is, lősd keretes árájukat.)

A dokumentumok másodsző szintje a vezőrfonal, irőnymutás (guideline),

ami a vezetők számára ad egy iránymutatót bizonyos kérdések lebonyolításához.

A harmadik részen a legmagasabb szintű dokumentum a szabályzat (policy), amely a vezetők számára kötelező irányvonalakat tartalmaz. Az Uniós Bizottság most néhány apró módosítást fogadott el a már megkezdett szabályzatokban, valamint a Generál Konferencia részen a TED éves tanácsülésén is megszavazott új tizedszabályzatot fogadta el. (Ennek szerinti ismertetéstől terjedelmi okok miatt most el kell tekintenünk, de a pártvezetők közzétesítik majd.)

Az Uniós Bizottság által készített végleges irányvonalak, amelyek a testvéreink számára kötelezőek, a testvéreink számára közzétesítjük majd, bízom, hogy ereje volt tapasztalható. A bizottság abban a tudatban véglegesítette munkáját, hogy legelőször is Istennek, valamint az egész testvéreink számára (az uniós konferenciának) tartozik elszámolással.

Kérjük gyülekezeteinket, testvéreinket, továbbra is imádságos szívekkel emlékezzenek meg munkánkról szolgálatunkról!

Á

Ácsai Tamás

uniós elnök